

加盟《愛·回家》盼融入大家庭

譚輝智認緊張

獲丹爺暖心鼓勵

香港文匯報訊 (記者 達里) 處境劇《愛·回家之開心速遞》昨日舉行「復活節彩蛋大作戰」宣傳活動，劉丹(丹爺)、單立文、滕麗名、呂慧儀、姚焯菲等人均有出席，並宣布譚輝智會加入《愛·回家》的大家庭，他會扮演「熊家」劉丹的鄰居。輝智坦言演戲比唱歌困難，除了要記對白外，也要兼顧面部表情，當中有不少學問，並非像平時看電視般簡單。

已拍攝了一集的譚輝智透露其角色名字叫「何守烏」，劇中因誤會與丹爺爭逐大廈立案法團主席之位，他說：「跟丹爺有大量對手戲，所以壓力都好大，要看反應才知我是客串還是長駐演出。」

譚輝智被台詞難倒

輝智又讚丹爺等人演技厲害，說：「看電視不覺得丹爺牛犀利，他們太勁了，背對白對我來講是吃力的，相比背歌詞更難，因為要顧及表情，有好多學問，但睇電視就好像好簡單。」笑問輝智拍攝有沒有頻頻NG，他尷尬地說：「一定有，但好彩沒有被人鬧，不過就快有。」輝智期望能盡快融入劇組這個大家庭，因他自問也是位

玩得之人，與其他演員打成一片可以減少緊張的心情。丹爺就高度評價譚輝智的演出，他說：「以一個新人來講，能夠參加唱歌比賽就已經不是像人，一定是要好醒目，因為唱歌對我來講好難，新人當然要給他們時間去進步，他做得不錯，沒有他的場口也會留低觀看，講對白時又會專心留意對手的反應，其實他NG不算多，我做新人時就經常被導演鬧。」



● 吳偉豪表示全家都以哥哥為榮。 達里 攝

提到丹爺早前開車離開公司時被粉絲截停影相，有報道指他反應慢而擔心駕駛安全，丹爺解釋說：「其實我當時好癟，討厭開車時被人揮手截停，因為很危險和沒有禮貌，有意外時由誰人負責？我出門口見有人在左邊，所以我就轉右，怎會是反應遲鈍。不過，我信佛不會觸別人，當作得啖笑。」

吳偉豪以消防員哥哥為榮

吳偉豪的好兄弟周嘉洛被指與陳澒拍拖並發展到同居階段，問到吳偉豪知否此事，他表示：「不清楚，我亦都沒有問他。」吳偉豪稱與周嘉洛分屬好友，知道對方很多事，但亦有不少事情不知道，只知對方心地善良。報道指周嘉洛愛吃

「住家飯」，吳偉豪就說：「他也有來過我家吃飯，我想任何人都喜歡吃住家飯。」問他會否覺得周嘉洛與陳澒很合襯，他推說自己跟嘉洛更合襯，也否認好友向他施壓不要透露戀情。另外，吳偉豪的大哥早前隨消防處到緬甸救災，他表示哥哥已安全返港，但因對方工作忙，暫未有機會聆聽他的救災經歷，他說：「其實爸爸和我們一家人都有擔心的，始終在災區仍有餘震風險，但相信他會在安全情況下工作，所以我們全家都以哥哥為榮。」

已加入劇組3個月的姚焯菲(Chantel)，自言當初覺得沒有演戲天分，但在不斷累積經驗下已有明顯進步，她說：「拍攝初期可能未融入角色，所以講對白有些不自然，但現在已拿捏到角色性格，不再是讀對白，現在都有多一點興趣演戲，但又未至會上癮。」問到Chantel的升學問題，她表示跟公司溝通好就會公布，說：「現在有兩個選擇，但未有最後決定，兩方面都有好有壞，如果要出國升學就要8月中離開了。」

至於好友炎明熹日前20歲生日，Chantel表示有傳祝賀訊息給對方，但未有機會相約一起慶祝。

● 演技已有明顯進步。 達里 攝



● 丹爺讚譚輝智虛心好學。 達里 攝

● 衆主創祝大家復活節快樂！ 達里 攝

談善言楊偲泳林家熙自爆叛逆史

岑

珈

其

倡

安

全

冒

險

教

育



● (左起)林家熙、談善言、楊偲泳與岑珈其分享各自叛逆經歷。 子榮 攝

談善言、楊偲泳、岑珈其與林家熙主演的犯罪電影《搗破法蘭克》今日(17日)正式上映，這部入圍「第22屆西班牙亞洲夏日電影展」競賽單元的作品，以顛覆一貫拍攝手法及演出引發關注。四位主角不僅剖析劇中角色定位，更揭露各自成長過程中的另類叛逆史；其中已為人父的岑珈其更從中取經，領悟如何可以讓小朋友在安全環境下滿足貪玩及反叛的心態。

談善言透露角色憤世嫉俗且衝動，作為戲中的「主腦擔當」，她因朋友遭遇不公發起了「法蘭克」事件，拉攏初戀男友林家熙、楊偲泳和岑珈其策劃打劫，還把過程放上網上博眼球。談善言更安排楊偲泳做「靚女擔當」，以美人計蒐集情報。

岑珈其林家熙搞笑鬥嘴

岑珈其自嘲角色是楊偲泳的「無技能護花使者」，遭林家熙吐槽：「你是『車手擔當』，還借用了屋企做我們的基地，都算有貢獻。」岑珈其抵死還擊：「係噃，差點忘記，不過你就好像真的沒有技能，既唔打得，開槍又唔叻。」林家熙即反駁：「我對談善言的愛意和付出也是一項技能，我是『主腦助手擔當』，為性格衝動的主腦做緩衝。」岑珈其繼續笑指他等同是一名「助手」，兩人搞笑鬥嘴盡顯默契，更爆料劇組因預算有限，開槍戲全靠「信念演技」完成。

有戲演已是幸福

那麼4人又有否經歷過叛逆青春期？談善言笑言現實中雖未打劫，但中學時每周偷偷染髮，周一

用黑色蓋住，結果被發現頭髮黑到發藍。楊偲泳自言19歲曾與3個閨蜜窮遊土耳其，夜宿郵輪甲板看愛琴海星空，現在想來雖然任性但值得。林家熙自曝曾故意違停「挑戰抄牌」。岑珈其則難忘夜探校園的刺激時光，不過現在做了爸爸，當然希望兒子不要學自己這樣；並突發奇想地說：「與其禁止小朋友探索，不如創造安全的冒險環境。若小朋友真想夜探學校，或許能與校方合作策劃探險活動，讓老師遠距照看。」作為新世代的演員，面對影視寒冬，4人口徑一致地說：「有戲可演已是幸福。」

● 採、攝：香港文匯報記者子榮

場地：BLACKROOM

@blackroomhk

● 林家熙被談善言死死拿捏。

子榮 攝

《流浪地球3》開機 AI助手WEi上崗
吳京沈騰組圓夢CP「互換賽道」

香港文匯報訊 (記者 安夏) 4月15日上午，中國科幻電影標杆之作《流浪地球3》在青島東方影都正式開機。導演郭帆攜主演吳京、沈騰等主創亮相，更揭露自主研發的專屬AI助手「WEi」。郭帆坦言每次來青島都會有「PTSD」(創傷後應激障礙)，但愛與痛往往在一起，既因這裏如「家」般親切，也因拍攝的艱辛記憶猶新，但團隊將以顛覆性創新，挑戰更高標準的《流浪地球3》，打造「前所未見」的科幻體驗。

吳京笑稱要同沈騰「互換賽道」——自己多演喜劇，而沈騰則挑戰動作戲份，這一反差組合被網友戲稱為「圓夢組合」，而兩人互稱「沈叔叔」「京哥」的輩分梗引發熱議。吳京解釋：「因為我媳婦謝楠管他叫『沈叔叔』。」沈騰則幽默回應：「因為我長得自來舅。」他承諾會反覆研究前作，好好學習「京哥」的表演，「保護好郭帆導演讓他按時睡覺。」此前電影已公布了



● 衆主創為《流浪地球3》點讚。 網上圖片

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 入行25周年的林峯，相隔九年再度踏上紅館，將於5月舉行《GO WITH THE FLOW LF LIVE IN HONG KONG》演唱會，宣布終極加開一場至7場。昨日(16日)記者會上，老闆古天樂驚喜現身，承諾擔任嘉賓並挑戰跳唱《Chok》，更笑言要「由頭跳到尾」。

林峯透露此次演唱會將採用四面台設計，舞蹈編排和舞台機關均為全新挑戰，歌曲會重新改編，同時保留經典風格。被問及嘉賓陣容，他賣關子表示會有驚喜，並透露《九龍城寨之圍城》的三子必定到場支持。至於曾擔任嘉賓的余詩曼(阿余)會否再合作，他體貼表示：「上次阿余為當嘉賓緊張了好久，這次就不勉強了，但自己訓練班的兄弟姊妹都會來捧場。」太太張馨月及女兒也將到場支持，但女兒因在上海讀書，或只能周末現身。

再次在紅館開騷，林峯直言有壓力，因為要唱很多新舊歌，有很多歌詞要記。他又透露為了個唱以最佳狀態演出，正努力操肌中，應有的都有，但今次不想練到太瘦削，擔心面頰太凹。談到古仔要求跳唱，問到可會跟對方在演唱會上互

唱對方歌曲時，林峯笑指古仔唱《Chok》，自己就可唱《男朋友》跳唱版，他大讚這首歌勁。

古天樂因飛蚊症需戴墨鏡出席，他透露下月將分兩次進行眼科手術，術後需暫停工作。談及演唱會表演，他打趣道：「林峯跳《今期流行》，我跳《Chok》！(唱唔唱《男朋友》？)我有所謂

呀，隨時可以效勞。」至於是否會做足7場個

唱嘉賓，則需視眼睛狀況而定。問到媽

媽會不會擔心他？他笑言媽媽是過來人，曾經做過眼科手術。

近期憑《九龍城寨之圍城》獲金像獎影帝提名的林峯，坦言領獎禮前「很緊張，希望到時表情別抽搐。」對於太太張馨月被指使用假Labubu手機殼的提問，他幽默交還麥克風，邊講邊走開，場面搞笑。

提到電影《風林火山》將於2025年康城影展午夜單元舉行世界首映，古仔與劉青雲都被睇好角逐康城影帝，古仔表示好開心又期待，但未睇過其他對手影片就不評論，雖然也想出席，但醫生建議手術後盡量不要坐飛機。被問及好友鄭中基與太太余敏傳出婚變，日前男方被影到出席灣仔的家事法庭。他回應：「人哋係閉門聆訊，閉門的事就閉門處理，給他空間吧。(約佢摸酒杯底傾心事？) 佢戒咗酒喇，飲茶啦！」



● 林峯與古天樂搞笑互動。 梁靜儀 攝

古仔當嘉賓玩跳唱自爆雙眼開刀
林峯紅館騷加至7場努力操肌